
Vodnikova hiša
V rojstni hiši Valentina Vodnika je bila včasih go-

stilna, ki je prehajala iz roda v rod in je bila po dveh
stoletjih potrebna temeljite prenove. V tem predelu
SpodnjeŠiškesodolgastoletjaživeli lekmetje. Pre-
del Kosez, Podutika in Dravelj je bil v glavnem moč-
virnat.

Nekateri povezujejo Vodnikovo hišo z nastankom
imena Šiške, češ da so šiške — storži, padali na
strehe hleva in to naj bi se dogajalo pri Vodnikovih.
Ker se je včasih veliko potovalo z vpregami, so pri
hiši imeli tudi konje, ki so jih potujoče vprege lahko
zamenjale. Pred hišo je tudi kamnita miza, po kateri
so popotniki in prebivalci bližnje in daljne okolice
poimenovali gostilno: pri kamniti mizi.

Pred približno desetimj leti so v Šiški sprožili akci-
jo, da bi obeležili pomen Vodnikovih del v slovenski
kulturi.

Vodnikova hiša naj bi postala središče kulturnih
dogajanj v Šiški. Tudi šolarji so zbirali prispevke, z
zbiranjem starega papirja in drugimi akcijami so pri-
pomogli k uspešni ureditvi Vodnikove hše, da je
danes možno v njej organizirati različne prireditve.

Močan vtis je naredila na nas spominska soba,
posvečena prvemu slovenskemu pesniku, ki se je
rodil 3. februarja 1758. V razstavnih prostorih so
se do sedaj zvrstile različne razstave, ki so jih pripra-
vili umetniki iz naše občine, pobratene občine Kava-
darci in prijateljske občine Kardeljevo. Pogosto so v
teh prostorih organizirali tudi literame večere, na ka-
terih so avtorji predstavili svoje lirske in epske stva-
ritve.

Bili smo razočarani, ker smo v Vodnikovi hiši videli
tudi velik, prazen podstrešni prostor, ki bi ga lahko
čudovito uredili kot dvorano za prireditve. V njej bi
lahko mladi našli čudovit kollček za izmenjavo in
predstavitev svojih kultumih dosežkov.

Zavedamose.dadenarjazakulturonidovolj, zato
bi bilo prav, da postorimo vse za dokončno ureditev
Vodnikove hiše. Največ bi lahko dale organizacije:
Zveza družbenih dejavnosti, samoupravne intere-
sne skupnosti, občinske skupnosti in mladi s svojimi
akcijami.
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